

UPUTA

za Upis učenika s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025.

U I. razred srednje škole učenici se upisuju u skladu s Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“, broj 49/15., 109/16., 47/17., 39./22.) i Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. („Narodne novine“, broj 60/2024).

Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole propisano je da kandidat s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama, je kandidat koji je osnovnu školu završio prema rješenju Ureda državne uprave u županiji odnosno prema rješenju nadležnog Upravnog tijela županije o primjerenom programu obrazovanja.

Kandidati s teškoćama u razvoju rangiraju se na zasebnim ljestvicama poretka, a temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika.

Kandidati s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama, moraju zadovoljiti na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis.

Pravo upisa u neki program obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tome programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama, sukladno Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“, broj 63/08. i 90/10.).

Za ostvarivanje prava za rangiranje na zasebnim ljestvicama poretka, a sukladno gore navedenim Pravilnikom i Odlukom, *kandidat s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama*, **obavezno prilaže preslike:**

- **Rješenje Ureda državne uprave odnosno rješenje nadležnog Upravnog tijela županije o primjerenom programu obrazovanja.**
- **Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika** za, u pravilu šest, a najmanje tri srednjoškolska programa obrazovanja sukladno određenom primjerenom programu obrazovanja u rješenju izdanoga na temelju stručnog mišljenja nadležnoga školskog liječnika koji je pratio kandidata tijekom prethodnog obrazovanja, a na temelju prethodno dostavljene specijalističke medicinske dokumentacije o težim zdravstvenim teškoćama koje su utjecale na postizanje rezultata tijekom prethodnog obrazovanja i/ili mu značajno sužavaju mogući izbor programa obrazovanja i zanimanja, prema stručno usuglašenoj metodologiji te obrade multidisciplinarnog tima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Učenici s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama, s područja Istarske županije prijavljuju se nadležnoj članici upisnog povjerenstva Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije službenici Maji Milek, na e mail majia.milek@istra-istria.hr

Ili osobno uz obaveznu prethodnu najavu na adresu Pazin, M.B. Rašana 2/1, broj telefona 052/ 371-259, radnim danom od 7,00 do 15,00 Maji Milek i osobno uz obaveznu prethodnu najavu na adresu Pula, Riva 8, broj telefona 052/ 351-456, radnim danom od 8:00 do 12:00 Leni Macan Codacci.

Prilikom podnošenja prijave za upis, roditelj i kandidat iskazuju **svoj odabir liste prioriteta** prema programima srednjoškolskog obrazovanja koje je Služba za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje navela u svom stručnom mišljenju.

Roditelji će upisnom povjerenstvu UO za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije, na predviđenom obrascu navesti srednjoškolske programe obrazovanja i srednje škole u kojima se ti programi obrazovanja izvode redom kako bi željeli da ih kandidat upiše (mogu navesti neograničen broj škola u određenoj županiji, a koje taj program obrazovanja izvode)

Zatim upisno povjerenstvo UO navedene odabire pojedinih kandidata unosi u sustav e-Upisi u srednje škole.

Kada se mogućnost unosa odabira zatvori, kandidati će se rangirati na zasebnim ljestvicama poretka, na temelju ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog akademskim uspjehom.

U školama u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju zadovoljiti i na ispitu sposobnosti i darovitosti, a upisno povjerenstvo UO, u slučaju prijave takvih programa, dužno je o tome obavijestiti kandidata.

Redosljed kojim su programi obrazovanja navedeni u stručnome mišljenju Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje ne predstavljaju listu prioriteta. Isto tako, sam poredak programa obrazovanja na listi prioriteta koji će roditelj i kandidat iskazati upisnom povjerenstvu Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije, ne jamči niti osigurava kandidatu upis u obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor.

Konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama, na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama, u pojedinom razrednom odjelu, a sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“, broj 63/08. i 90/10.).

Naime, u pojedini razredni odjel mogu biti uključena **najviše tri učenika s teškoćama u razvoju**.

Kandidati s teškoćama u razvoju, koji na ovaj način ostvare pravo upisa u srednju školu neće se moći samostalno prijavljivati za upis u druge obrazovne programe.

Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. („Narodne novine“, broj 60/2024.) točkom XII. propisani su rokovi u kojima će se učenici s teškoćama u razvoju, prijavljivati za upis i upisivati u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024. / 2025. u ljetnome i jesenskome upisnom roku.

Prijava kandidata s teškoćama u razvoju

Ljetni upisni rok

Opis postupka	Datum
Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u županijske upravne odjele za obrazovanje, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	27. 5. do 14. 6. 2024.
Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH putem srednje.e-upisi.hr	27. 5. do 14. 6. 2024.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu	27. 5. do 14. 6. 2024.
Upisna povjerenstva županijskih upravnih odjela i Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba unose navedene odabire u sustav	27. 5. do 21. 6. 2024.
Dostava dokumenata kojima se ostvaruju dodatna prava za upis (dostavljaju se putem srednje.e-upisi.hr)	27. 5. do 26. 6. 2024.
Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	24. 6. do 26. 6. 2024.
Početak prikaza ljestvica poretka	26. 6. 2024.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju	27. 6. 2024.
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa sukladno Državnom pedagoškom standardu zbog upisanih učenika s teškoćama u razvoju	28. 6. 2024.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja srednje škole: 1) Upisnica (obvezno za sve učenike) – dostavlja se elektronski putem srednje.e-upisi.hr ili dolaskom u školu na propisani datum 2) Potvrda liječnika školske medicine - dostavlja se putem elektronske pošte na mail adresu srednje škole ili dolaskom u školu na propisani datum i 3) Potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada - dostavlja se putem elektronske pošte na mail adresu srednje škole ili dolaskom u školu na propisani datum. Točan datum zaprimanja dokumenata dolaskom u školu objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama škola.	10. 7. do 12. 7. 2024.

Jesenski upisni rok

Opis postupka	Datum
Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se u županijske upravne odjele za obrazovanje, odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	12. 8. do 14. 8. 2024.
Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH putem srednje.e-upisi.hr	12. 8. do 14. 8. 2024.
Prijava obrazovnih programa koji zahtijevaju dodatne provjere za kandidate s teškoćama u razvoju	12. 8. do 13. 8. 2024.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu	12. 8. do 14. 8. 2024.
Upisna povjerenstva županijskih upravnih odjela i Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba unose navedene odabire u sustav upisa	12. 8. do 14. 8. 2024.
Dostava dokumenata kojima se ostvaruju dodatna prava za upis (dostavljaju se putem srednje.e-upisi.hr)	12. 8. do 16. 8. 2024.
Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju	14. 8. 2024.
Unos rezultata dodatnih provjera u sustav upisa	14. 8. do 16. 8. 2024.
Početak prikaza ljestvica poretka	16. 8. 2024.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju	19. 8. 2024.
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa sukladno Državnom pedagoškom standardu radi upisanih učenika s teškoćama u razvoju	19. 8. 2024.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja srednje škole: 1) Upisnica (obvezno za sve učenike) – dostavlja se elektronski putem srednje.e-upisi.hr ili dolaskom u školu na propisani datum 2) Potvrda liječnika školske medicine - dostavlja se putem elektronske pošte na mail adresu srednje škole ili dolaskom u školu na propisani datum i 3) Potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada - dostavlja se putem elektronske pošte na mail adresu srednje škole ili dolaskom u školu na propisani datum. Točan datum zaprimanja dokumenata dolaskom u školu objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama škola.	26. 8. do 29. 8. 2024.

Napomena: Učenici s teškoćama u razvoju, odnosno težim zdravstvenim teškoćama, pri upisu u školu predaju upisnicu te:

- Rješenje Ureda državne uprave o primjerenom programu obrazovanja odnosno rješenje Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije
- Stručno mišljenje Službe za profesionalnu usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika

UPUTE ZA POPUNJAVANJE OBRASCA

MOLIMO SVE ŠKOLE, ODNOSNO NJIHOVE STRUČNE SLUŽBE DA VODE RAČUNA O SLJEDEĆIM POJEDINOSTIMA, A ZA KOJE SMO KROZ DOSADAŠNJI RAD UOČILI DA STVARAJU NAJVIŠE NEJASNOĆA:

PRI ISPUNJAVANJU OBRAZACA ZA PRIJAVU KANDIDATA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU, ODNOSNO TEŽIM ZDRAVSTVENIM TEŠKOĆAMA, U 1. RAZRED SREDNJE ŠKOLE OBAVEZNO NAVESTI TOČNE KONTAKTE RODITELJA/SKRBNIKA.

KOD NAVOĐENJA LISTE PRIORITETA ŠKOLA OBAVEZNO NAVESTI OBRAZOVNI PROGRAM TE NAZIV ŠKOLE U KOJOJ SE PROGRAM IZVODI.

OBRAZAC MORA BITI POTPISAN OD STRANE KANDIDATA I RODITELJA/SKRBNIKA.

- NA OBRASCU MOGU NAVESTI **SAMO ONE** OBRAZOVNE PROGRAME ZA KOJE POSJEDUJU **MIŠLJENJE STRUČNOG TIMA ZA PROFESIONALNO USMJERAVANJE**, A KOJEG IZDAJE HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE.
- **DODATNE BODOVE** KOJE KANDIDATI OSTVARUJU NE UPISUJE UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, SPORT I TEHNIČKU KULTURU.
- **ZA RANGIRANJE KANDIDATA** PRI STVARANJU KONAČNE LJESTVICE PORETKA ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU, ODNOSNO TEŽIM ZDRAVSTVENIM TEŠKOĆAMA, **VAŽNO JE DA UČENIK IMA ISPUNJEN I PREDUVJET ZAVRŠENOG OSNOVNOG OBRAZOVANJA, ODNOSNO DA SU ZAVRŠNE OCJENE 8. RAZREDA UPISANE U E-MATICU!** UKOLIKO OCJENE NISU UPISANE U E-MATICU UČENICI NE OSTVARUJU PRAVO UPISA. PRITOM VALJA IMATI NA UMU ROKOVE STVARANJA RANG LISTI.